

## Встреча трех поколений

Формат встречи «рядом, глаза-в глаза» позволил ребятам с трепетом рассмотреть боевые награды воинов-интернационалистов, увидеть и волнение, а порой и слезы «здесь и сейчас», а не где-то там — далеко на сцене или на экране телевизора. Встреча больше напоминала задушевную беседу о ребятах, которые оказались в нечеловеческих условиях

На долю каждого поколения выпадает свое испытание. Дети войны, Валентина Николаевна Барсукова и Нина Васильевна Карагодина, рассказали о тех далеких событиях, которые им пришлось пережить. Испытанием для молодых когда-то ребят стала война в Афганистане и Чечне. Участник Афганской войны Николай Николаевич Барсуков и участник Чеченской войны Евгений Валерьевич Пузиков поделились своими воспоминаниями.

Ребята пришли к мнению, что подобные встречи помогают пополнить духовные ресурсы, дают возможность осмыслить жизнь тех, тех, кто прошел через суровые испытания Великой Отечественной войны, тех, кто глотал пыль афганских дорог, те, кто воевал в Чечне. Это люди, которые ценой собственной жизни выполняли свой служебный долг.

